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ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ ЧЕРЕЗ ФИЗИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ И СПОРТ НА ПРИМЕРЕ СПОРТИВНОГО ОРИЕНТИРОВАНИЯ
 
SPIRITUAL AND MORAL EDUCATION OF YOUNG PEOPLE THROUGH PHYSICAL CULTURE AND SPORTS ON THE EXAMPLE OF SPORTS ORIENTATIONS
 
Бойцова М.В. − Boytsova M.V.
(Армавирский государственный педагогический университет, г. Армавир)
 
В статье раскрыты особенности спортивного ориентирования, как массового вида спорта, его уникальность и влияние на духовно-нравственное воспитание молодежи. (далее – текст – всего не мене 700 знаков)
Ключевые слова: спортивное ориентирование, физическое и духовное развитие, нравственные ценности, спортивная духовность, туризм, воспитание, физическая культура.
 
The article reveals the features of sports orienteering as a popular kind of sports, its uniqueness and influence on the spiritual and moral education of young people. (далее – текст)
Keywords: orienteering, physical and spiritual development, moral values, sports spirituality, tourism, education, physical culture.
 
Спортивное ориентирование – один из молодых, активно развивающихся видов спорта, который получает все большее признание в нашей стране…(далее – текст 5-10 машинописных страниц).
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