Правила приема заявлений и документов в электронной форме
Прием в ФГБОУ ВО «РГУТИС» осуществляется в  соответствии с Правилами приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам магистратуры на 2020/2021 учебный год (далее – Правила приема). Прием документов и согласий на зачисление, осуществляется в соответствии со сроками, установленными Правилами приема. Перед подачей документов, ознакомьтесь  со сроками приема документов и сроками подачи заявлений о согласии на зачисление. 
С 3 февраля 2020 года можно подать документы для приема  на обучение по на программам бакалавриата и  магистратуры (заочная форма обучения, места по договорам).
Все документы, оформленные на иностранном языке (включая печати документа), должны быть переведены на русский язык, переводы должны быть заверены нотариусом. Загружать необходимо как сам документ, оформленный на иностранном языке, так и его переводы.
Размер файла не должен превышать 1 Мб. Формат файлов - pdf. 
[bookmark: _GoBack]Документы рассматриваются в течение трех рабочих дней с даты и времени их получения. Документы, отправленные с нарушением установленных требований, не рассматриваются.
УСЛОВИЯ ЗАЧИСЛЕНИЯ НА ПРОГРАММЫ БАКАЛАВРИАТА, МАГИСТРАТУРЫ
ЗАЧИСЛЕНИЕ НА БЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА
Зачисление на бюджетные места осуществляется при наличии заявления о согласии на зачисление и оригинала документа об образовании.  
Соответственно абитуриент должен явиться НЕ ПОЗДНЕЕ УСТАНОВЛЕННЫХ СРОКОВ в приемную комиссию Университета для предоставления согласия на зачисление и оригинала документа об образовании. Данные документы могут быть предоставлены через оператора почтовой связи. При отсутствии  в приемной комиссии данных документов, абитуриент не будет включен в приказ о зачислении!!!
ЗАЧИСЛЕНИЕ НА МЕСТА ПО ДОГОВОРАМ
Зачисление на места по договорам осуществляется при наличии:
· заявления о согласии на зачисление и оригинала документа об образовании или его заверенной в установленном порядке копии (либо его копии с предъявлением оригинала для заверения копии приемной комиссией);
· договора об оказании платных образовательных услуг.  
Соответственно абитуриент должен явиться НЕ ПОЗДНЕЕ УСТАНОВЛЕННЫХ СРОКОВ в приемную комиссию Университета для заключения договора и предоставления согласия на зачисление и оригинала документа об образовании или его заверенной в установленном порядке копии (либо предоставить приемной комиссии оригинал документа об образовании для заверения его копии). Данные документы могут быть предоставлены через оператора почтовой связи. При отсутствии  в приемной комиссии данных документов, абитуриент не будет включен в приказ о зачислении!!!
